

Прокуратура Свечинского района провела проверку исполнения законодательства о мерах социальной поддержки медицинских работников, проживающих в сельской местности.

Основанием к проведению проверки послужило заявление медицинского работника районной больницы, которая по закону имеет право на компенсацию средств по оплате жилищно — коммунальных услуг.

В ходе проверки установлено, что заявительница в нарушение требований законодательства в 2022 году была лишена указанной меры социальной поддержки.

В целях устранения выявленных нарушений закона прокурор Свечинского района направил в суд исковое заявление на сумму более 50 т.р., которое в настоящее время находится на рассмотрении суда.